



С 10 февраля Центр адаптации и реабилитации инвалидов возобновляет оказание услуг в рамках стационара. Ограничения по работе были сняты Постановлением правительства Саратовской области (№ 69-П от 10 февраля 2021) с обязательным условием – учреждение должно соблюдать существующие рекомендации.

Администрация и сотрудники Центра с нетерпением ждали этого момента и готовы приступить к приему пациентов, которым необходима реабилитация в рамках стационара.

Вся информация об услугах – на сайте [cori64.ru](http://cori64.ru)